



Наш корреспондент передаёт из зоны спецоперации
стр. 4

Лжи много, а правда одна
стр. 6



Заслуженные награды – чемпионам
стр. 11



Резервы основательно готовятся к бою

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу на полигонах Южного военного округа проверил организацию боевой подготовки военнослужащих по контракту и добровольцев подразделений БАРС



Александр ТИХОНОВ *

Глава военного ведомства проинспектировал занятия по огневой и медицинской подготовке, по управлению беспилотными летательными аппаратами. Эти занятия шли под руководством офицеров, обладающих боевым опытом, полученным во время специальной военной операции. Затем в штабе Объединённой группировки войск он заслушал доклады командующих группировками по текущей обстановке на направлениях ответственности и планы дальнейших действий. Подводя итог, министр обратил внимание должностных лиц на ряд вопросов организации и обеспечения боевой подготовки военнослужащих и добровольцев в подразделениях резерва.

Начальник управления боевой подготовки Южного военного округа доложил генералу армии Сергею Шойгу, что подготовка контрактников и добровольцев ведётся по тактико-специальной, огневой, медицинской, инженер-

ной подготовке, а также по программам подготовки операторов беспилотных летательных аппаратов, механиков-водителей и других военно-учётных специальностей.

Очень важно, что занятия на полигонах проводятся под руководством офицеров, имеющих боевой опыт, полученный в специальной военной операции. Они чётко представляют, что необходимо знать и уметь в современном бою, каковы особенности применения вооружения и военной техники в ходе СВО, как выполнить боевую задачу и при этом укрыться от огня противника. Это оптимизирует процесс боевой подготовки и в конечном итоге обеспечивает необходимый уровень профессионализма контрактников и добровольцев.

Опыт СВО свидетельствует о массовом использовании и нашими войсками, и противником беспилотных летательных аппаратов для решения различных задач. С учётом этого специальные учебные места на полигонах отве-

дены для приобретения и отработки военнослужащими навыков по управлению дронами, их применению при ведении разведки, наведении на цель и корректировке артиллерийского огня.

Командир учебного центра по подготовке операторов БПЛА добровольческого отряда БАРС доложил министру обороны РФ, что выпускниками центра наработан большой боевой опыт, и представил комплекты оборудования, на котором военнослужащие проходят обучение. Главе военного ведомства продемонстрировали применение боевого дрона с поражением военной техники и объектов условного противника.

Занятия по огневой подготовке на полигонах характеризуются высокой интенсивностью. Патронов, гранат, боеприпасов для реактивных пехотных огнестрельных средств, полигонное оборудование позволяет создать разнообразную имитационную обстановку. Так что основа для достижения контрактниками и добровольцами твёрдых навыков и умений в стрельбе создана.

На занятии по огневой подготовке, которое проинспектировал министр обороны, обучаемые выполняли стрельбы из различных видов стрелкового оружия, а также из ручного противотанкового гранатомёта, автоматического станкового гранатомёта АГС-17, реактивного пехотного огнестрельного оружия «Шмель».

Начальник управления боевой подготовки ЮВО доложил министру обороны РФ, что в ходе выполнения стрельб по программе подготовки военнослужащие по контракту и добровольцы, к примеру, производят от 250 до 300 выстрелов из АГС-17 «Пламя», а из стрелкового оружия, в частности из автоматов и пулемётов, более 500 выстрелов на каждого.

«В соответствии с опытом специальной военной операции обучаемые отрабатывают эвакуацию раненых из техники, из окопов, сам процесс доставки до средств эвакуации, а также отработку организации связи в наступательном бою», — доложил начальник управления боевой подготовки ЮВО.

→ НА 2 СТР.



Обстановка складывается в нашу пользу

Даже на попытки атак на всех направлениях вдоль линии боевого соприкосновения у противника сил явно недостаточно



Гордимся мы героями Отчизны, наследниками славных подвигов отцов

Беспримерное мужество и храбрость, доблесть и бесстрашие демонстрируют российские военнослужащие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

Андрей ДУДЕНКО *

Сегодня в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях, а также на территории Украины нам вновь приходится противостоять внешнему врагу, стремящемуся покорить нашу волю. Военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая вековые победные традиции предков, с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по денацификации и демилитаризации Украины.

→ НА 3 СТР.

Александр ТИХОНОВ *

Активные действия группировок наших войск на линии боевого соприкосновения не оставляют противнику никаких шансов на достижение успеха на земле. Он по-прежнему ходит в безуспешные атаки, не сёт при этом большие потери в живой силе и технике (в том числе производства США, Франции) и откатывается назад. Господство в воздухе позволяет нам эффективно использовать боевую авиацию для поддержки сухопутных подразделений, в том числе без захода в зону действия украинской ПВО. Противник пытается сделать ставку на ударные БПЛА, однако большая их часть поражается нашими средствами противовоздушной обороны и нейтрализуется комплексами радиоэлектронной борьбы. И даже пилар-задачи, которые украинское командование ставит своим ДРГ (например, высадиться в Крыму и сфотографироваться там с украинским флагом), для противника непосильны.

Активной обороной, эффективным применением разведывательных, огневых и ударных средств группировки наших войск планомерно, последовательно, целенаправленно создаются условия для поражения вооружённых сил Украины. Осознают ли это наши недруги и их западные хозяева, анализируя, например, обстановку на линии боевого соприкосновения? Видя, как раз за разом в безуспешных атаках гибнут либо превращаются в инвалидов военнослужащие ВСУ и горят поставленные Украине странами НАТО танки, БМП, САУ, артиллерийские системы и другое вооружение?

Хотя в Киеве и называют это войной, на самом деле для нынешнего неонацистского режима всё происходящее — отработка 30 иудиних сребреников. И поэтому киевский режим по команде заморских хозяев продолжает гнать в «мясные» штурмы свои потрёпанные, укомплектованные пойманными на улицах возрастными мужиками бригады. И те (понура или под воздействием особых веществ) идут.

→ НА 2 СТР.

Гарнизон «шагающей крепости»

Применение новых тактических приёмов обеспечивает подразделениям успех в городских боях

Павел ЗАВОЛОКИН *

Участвующие в выполнении боевых задач специальной военной операции российские военнослужащие не раз отмечали, что современный бой в основе своей завязывается на артиллерию и беспилотники. Средства поражения работают на большой дистанции, опираясь на данные разведки и корректировку огня с помощью тех же БПЛА. Тем не менее последнее слово при взятии и удержании рубежей всегда остаётся за пехотой. Для повышения эффективности работы на передовой пехотные подразделения адаптируют тактику действий к новым боевым реалиям, совершенствуют вооружение.

→ НА 4 СТР.

«Дабы... всякий в своей должности искусен был»

В Военно-Морском Флоте Российской Федерации 8 октября отмечается ежегодный праздник – День командира надводного, подводного и воздушного корабля

Андрей ГАВРИЛЕНКО *

Этот праздник был утверждён приказом главнокомандующего ВМФ в честь победы российских кораблей в Наваринском морском сражении 1827 года. В этот день в ВМФ чествуют тех, кто в разные годы служил бы командиром, а также тех, кто сегодня несёт нелёгкую командирскую вахту.

Право быть командиром, стоять на командирском мостике или центральном посту дано не каждому. Это право даётся самым лучшим представителям флота, тем, кто способен нести нелёгкое бремя ответственности за принятое решение.

→ НА 7 СТР.